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МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ 

«СУДАКСКИЙ ЦЕНТР ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА» 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА СУДАК

298000, Республика Крым, г. Судак, ул. Маяковского, 2а, тел. +38(06566)21083, e-mail: cdutsudak@yandex.ru

ПЛАН – КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ
Вокального ансамбля «Жемчужина»
.

В 1.3 группе    24.03.2020 г, 25.03.2020г, 02.04.2020 г.
 Во 2 группе    25.03.2020г., 27.03.2020г., 03.04.2020 г.
Руководитель  Аталикова С.Н.
По теме  Песня о детях
Цель: Приобщение детей к миру музыкального искусства, средствами овладения теоретическими знаниями и практическими вокально исполнительскими навыками.
Задачи: 1. Овладеть навыками вокального искусства, научить использовать при пении мягкую 
                 атаку

  2. Научить слышать себя, добиваться гибкости и выразительности, фразировки;
                Овладеть навыками сценического мастерства;
              3. Обучить и привить навык исполнения многоголосия, приобщить к работе в коллективе
                 Научить работать с микрафоном
Ход занятия 
   Теоретическая часть: Высылаю на сообществе в контакте и в вайбере песню, плюс и минус,  https://youtu.be/XKISX0AWMl0 
   Практическая часть: просмотр в вайбере видео отчетов консультация детей, оказавние помощи, обьяснение педагогом и исправление ошибок детей.
3. Анализ проведённой на занятии работы: анализ прведенной работы самосоятельно 
«Теория музыки. Сольфеджио»
Во 2 группе   24.03.2020г., 27.03.2020г.
В   1 группе 26.03.2020г.
В   3 группе 28.03.2020 г.
Руководитель  Аталикова С.Н.

По теме Интервальная структура мажорного, минорного трезвучий.
Цель: настоящей программы является развитие и активация музыкально-эстетического потенциала учащихся,

Задачи:

- научить основам качественной самостоятельной работы и привить потребность в систематических занятиях музыкой;
- практическое усвоение учащимися теоретических сведений
 - добиваться гармоничного развития личностных качеств и творческих способностей учащихся; 

Ход занятия 

   Теоретическая часть: 
Дидактический материал

Минорное (малое) трезвучие — трезвучие, состоящее из малой терции внизу и большой — вверху, между крайними звуками которого образуется интервал чистой квинты[1]. Минорным трезвучием представлена тоника (основная ладовая функция) минорного лада.
	Пример трезвучия от тоники «до»

	Обращение
	Название аккорда
	Состав
	Обозначение

	[image: image2]

	Основной аккорд
	Минорное трезвучие
	м. 3 + б. 3 = ч. 5
	C53

	Первое
	Минорный секстаккорд
	б. 3 + ч. 4 = б. 6
	C6

	Второе
	Минорный квартсекстаккорд
	ч. 4 + м. 3 = м. 6
	C64


Мажорное (большое) трезвучие — трезвучие, состоящее из большой терции внизу и малой — вверху, между крайними звуками которого образуется интервал чистой квинты[1]. Мажорным трезвучием представлена тоника (основная ладовая функция) мажорного лада.  
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	Пример трезвучия от тоники «до»

	Обращение
	Название аккорда
	Состав
	Обозначение
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	Основной аккорд
	Мажорное трезвучие
	б. 3 + м. 3 = ч. 5
	C53

	Первое
	Мажорный секстаккорд
	м. 3 + ч. 4 = м. 6
	C6

	Второе
	Мажорный квартсекстаккорд
	ч. 4 + б. 3 = б. 6
	C64
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 Практическая часть: подробное изучение с видео уроками  на фортепиано. Опрос в вайбере

3. Анализ проведённой на занятии работы: ребята справляются с заданием, если не получается делаем повтор обьяснения. 

Вокального ансамбля «Жемчужина»
.

 В 4 группе 25.03.2020 г., 27.03.2020 г.
Руководитель  Аталикова С.Н.

По теме  Песня о войне
Цель: Приобщение детей к миру музыкального искусства, средствами овладения теоретическими знаниями и практическими вокально исполнительскими навыками.

Задачи: 1. Овладеть навыками вокального искусства, научить использовать при пении мягкую   атаку


  2. Научить слышать себя, добиваться гибкости и выразительности, фразировки;

                Овладеть навыками сценического мастерства;

              3. Обучить и привить навык исполнения многоголосия, приобщить к работе в коллективе

                 Научить работать с микрафоном

Ход занятия 

   Теоретическая часть: Высылаю на сообществе в контакте и в вайбере песню, плюс и минус

   Практическая часть: просмотр в вайбере видео отчетов консультация детей, оказавние помощи, обьяснение педагогом и исправление ошибок детей.

3. Анализ проведённой на занятии работы: анализ прведенной работы самосоятельно 

.

Вокального ансамбля «Жемчужина»
В 1 и 3 группах    01.04.2020г., 02.04.2020г.
Руководитель  Аталикова С.Н.

По теме:  регистр
Цель: Приобщение детей к миру музыкального искусства, средствами овладения теоретическими знаниями и практическими вокально исполнительскими навыками.

Задачи: 1. Овладеть навыками вокального искусства, научить использовать при пении мягкую атаку


  2. Научить слышать себя, добиваться гибкости и выразительности, фразировки;

                Овладеть навыками сценического мастерства;

              3. Обучить и привить навык исполнения многоголосия, приобщить к работе в коллективе

                 Научить работать с микрафоном

Ход занятия 

   Теоретическая часть: примеры регистра и умение петь в разных, упражнениях
https://www.youtube.com/watch?v=a0ULchig7gM
   Практическая часть:  

Ребята высылают свои работы в онлайн для просмотра педагогу и отработки правильного звука.

3. Анализ проведённой на занятии работы: анализ прведенной работы самостоятельно 

Вокального ансамбля «Жемчужина»
В 1 и 3 группах    06.04.2020г., 08.04.2020г.,.
В 4 группе 07.04.2020 г, 09.04.2020г.
Руководитель  Аталикова С.Н.

По теме Правильное дыхание в песне
Цель: Приобщение детей к миру музыкального искусства, средствами овладения теоретическими знаниями и практическими вокально исполнительскими навыками.

Задачи: 1. Овладеть навыками вокального искусства, научить использовать при пении мягкую  атаку


  2. Научить слышать себя, добиваться гибкости и выразительности, фразировки;

                Овладеть навыками сценического мастерства;

              3. Обучить и привить навык исполнения многоголосия, приобщить к работе в коллективе

                 Научить работать с микрафоном

Ход занятия 

   Теоретическая часть: Высылаю на сообществе в контакте  видео с упражнениями на правильное дыхание  https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fm.youtube.com%2Fwatch%3Ffeature%3Dyoutu.be%26v%3Dqxubu31Vn5Q&cc_key= ,  

   Практическая часть: работа с упражнением самостоятельно. Видео отчет.
3. Анализ проведённой на занятии работы: анализ проведенной работы самостоятельно.
 «Теория музыки. Сольфеджио»
Во 2 группе   31.03.2020г., 03.04.2020г.
В   1 группе 02.04.2020г., 03.04.2020 г.

В   3 группе 04.04.2020 г.
Руководитель  Аталикова С.Н.

По темеУвеличенное и уменьшонное трезвучие.
Цель: настоящей программы является развитие и активация музыкально-эстетического потенциала учащихся,

Задачи:

- научить основам качественной самостоятельной работы и привить потребность в систематических занятиях музыкой;
- практическое усвоение учащимися теоретических сведений
 - добиваться гармоничного развития личностных качеств и творческих способностей учащихся; 

Ход занятия
   Теоретическая часть: Трезвучием в музыке называется аккорд, составленный из трёх звуков, которые расположены по терциям. Для того чтоб получилось трезвучие, нужно соединить всего лишь две терции, но, так как интервал терция может быть большой или малой, комбинации этих терций могут быть различными, и, соответственно, в зависимости от состава можно выделить различные виды трезвучий. Всего применяется четыре вида трезвучий: мажорное (или большое), минорное (или малое), увеличенное и уменьшённое. Все трезвучия обозначаются с помощью двух чисел – 5 и 3, которые и передают суть структуры аккорда (трезвучие образуется при добавлении к основанию интервалов квинты и терции).
Источник: https://muz-teoretik.ru/chetyre-vida-trezvuchij/ 
Практическая часть: работа с упражнением самостоятельно. Видео отчет.
3. Анализ проведённой на занятии работы: анализ проведенной работы самостоятельно.
Вокального ансамбля «Жемчужина»
В 1 и 3 группах    06.04.2020г., 08.04.2020г.
Во 2 группе  07.04.2020 г.,10.04.2020 г.
Руководитель  Аталикова С.Н.

По теме Регистр в пении
Цель: Приобщение детей к миру музыкального искусства, средствами овладения теоретическими знаниями и практическими вокально исполнительскими навыками.

Задачи: 1. Овладеть навыками вокального искусства, научить использовать при пении мягкую атаку


  2. Научить слышать себя, добиваться гибкости и выразительности, фразировки;

                Овладеть навыками сценического мастерства;

              3. Обучить и привить навык исполнения многоголосия, приобщить к работе в коллективе

                 Научить работать с микрафоном

Ход занятия 

   Теоретическая часть: Высылаю на сообществе в контакте  видео в котором просто с показом примера и заданиями о регистрах https://www.youtube.com/watch?v=a0ULchig7gM
Практическая часть: работа с упражнением самостоятельно. Видео отчет.
3. Анализ проведённой на занятии работы: анализ проведенной работы самостоятельно.
